

三亚惊现裸体浴场,合法?非法?

“三亚大东海景区自发形成裸体浴场,裸泳人数最多时达四五百人。”近日,一名三亚网民发帖称,连日来他发现很多国内外游客公然在三亚著名景区——大东海裸体游泳。同时,还有很多三亚市民以及游客出于好奇心理,到大东海猎奇。该帖发出后立刻引起广泛关注,裸体浴场到底是该禁还是该提倡一时间众说纷纭。

据了解,黑龙江、四川、浙江等省份曾在公共旅游区设置过裸体浴场,但由于裸泳与中国人的传统道德观念相悖,所以一直以来都备受争议。三亚作为著名的国际化旅游城市,能否对裸泳“解禁”?三亚市市长陆志远对此向记者明确表示,市政府不可能在大东海等开放式景区开设裸体浴场,并且短期内也不可能设立专门的裸体浴场。至于以后是否设立裸体浴场,那要看三亚向国际旅游城市发展的程度,并经过专家论证后才能作出决定。



一名男性游客几乎全裸地晒着太阳,丝毫不避讳行人

现象

大东海自发形成裸体浴场

一名网友在网上发帖称,不久前,他跟几个朋友到大东海景区旅游时发现在南中国大酒店侧面的沙滩上横七竖八躺着五六十个全身赤裸的男人。该网友的3名女性朋友见此情景,立刻掩面转身往回走。“这些裸晒者年龄多在50~60岁,个个浑身黝黑,面对别人投来的目光,竟然泰然自若,毫无羞色。”这名网友认为,裸泳有损三亚形象,希望政府相关部门认真管此事。该帖发出后立刻引起广泛关注,裸泳到底是该禁还是该提倡一时间众说纷纭。多数网友认为,由于裸泳与中国人的传统道德观念相悖,在公共场合裸泳有损市容。

观察

裸泳者毫不避讳来往行人

经过几天观察,记者发现大东海景区沙滩,的确有不少

裸泳、裸晒游客。在大东海景区东、西两侧均有裸泳、裸晒者,西侧宝宏酒店沙滩上主要以国外客人为主,东侧南中国酒店沙滩主要以内地客人为主,他们大部分都是中年男人,一来到海边就先在海里游泳,然后摆出一副旁若无人的样子赤裸着躺在沙滩上晒太阳。

在宝宏酒店沙滩,一名外国女客在沙滩椅上裸露着上半身悠闲看书,不远处有一名外国男客人一会下海,一会上岸裸晒,全然不顾身旁在沙滩上玩耍的中国游客。

在南中国酒店西侧海滩,十多名男子赤裸裸地晒太阳,裸晒者均为男性,他们全身赤裸,皮肤晒得很黑。据裸晒者自己解释,他们裸晒是为了治疗皮肤病。记者问他们为什么不选择隐蔽的地方裸晒,他们并没有回答。

据了解,大部分裸泳者操内地口音,南中国酒店保安部的钟先生说,前几年来的

还只是三五个人,近两年“三亚大东海可以裸泳”的名声传出去了,来三亚旅游的很多游客都“慕名”而来,并形成了一定的规模,最多的时候达到了四五百人,他们大部分是内地来的,很多都是皮肤病患者。

管理

没有法律禁止这种行为

南中国酒店一名管理人员说,自2002年以来,他们酒店沙滩上就出现了裸泳者,但是尚不成规模,近几年来才自发形成较大规模,尤其是每年的冬天人特别多,裸泳者大部分是皮肤病患者,他们只要一入海,客人就不敢下海游泳,纷纷前来投诉,酒店保安出面但是又不能采取强制措施,只能劝导或者建议其穿上衣服。曾经还因为引发争执报过几次警,但是警察来了也只能出面调解或者劝其穿衣服而已,因为没有相关法律禁止这种行为。他们曾经也向有关政府部门反映,但都没有下文。

南中国酒店保安部的钟经理称,游客刚开始在某部队度假村前的沙滩裸晒,被制止后,他们都挤到南中国酒店沙滩,一般内地人居多,国外游客相对较少。裸晒者大部分是皮肤病患者,有传染性。酒店保安出面干涉,裸晒者还振振有辞:“这是公共沙滩,我们可以随意晒太阳。”

政府

不倡导裸体游泳

三亚一名不愿透露姓名

的律师认为,在公共场所,露天化日之下聚众裸泳,不仅是一种不道德的行为,如果骚扰其他人或者进行性交易可以按规定处以治安警告、罚款或者拘留处罚。她认为,自由活动也应该建立在尊重社会公德的基础上,不得损害社会公共利益。现在裸泳在我国法律中并没有被禁止,设立裸泳区也没有明令禁止,因而裸泳行为本身并没有合法和非法之分。

三亚市旅游局一名负责人称,裸泳、裸晒是个人行为,有伤风化,但现在国内没有相关法律依据可以对其采取强制措施。旅游部门是不会倡导开辟裸体浴场的,因为国内对其争议较大。目前此事也不会提上议事日程,就算开设裸体浴场,也不会选择大东海开放式景区。至于如何应对客人提出的这种要求,旅游部门目前暂时没有深入探讨。这种裸体行为和中国的传统文化风俗是相互抵触的,三亚旅游管理部门持不支持态度。

三亚市精神文明办许主任称,裸泳跟中国的国情格格不入,国内对设立裸体浴场争议很大,三亚不能破例专门设立裸体浴场。

三亚市市长陆志远对此向记者明确表示,市政府不可能在大东海等开放式景区开设裸体浴场,短期内也不可能设立专门的裸体浴场,至于以后是否设立裸体浴场,那要看三亚向国际旅游城市发展的程度,经过专家论证后再决定。

观点

裸体浴场该倡该禁?

三亚大东海景区几年来游客自发形成的裸体浴场引起了社会激烈的讨论,不少市民坚决反对,认为此举有伤风化。但也有一些人表示倡导,认为三亚作为国际滨海旅游城市,就应该跟国际接轨设立专门的裸体浴场。

支持声:要跟国际接轨

在旅游部门工作的黄先生说,国外辟有裸泳浴场,裸泳在国外被认为是全身心接触大自然的方式,也是国外较崇尚的一种旅游休闲方式。三亚近几年来正往国际化旅游城市的方向发展,国外游客日趋增多,休闲方式有了新的需求,开辟裸泳浴场,打造三亚天体浴场国际品牌还是有必要的。开辟专门的裸泳浴场后,会有相对固定的裸泳客人。

反对声:裸泳有伤风化

三亚大东海景区南中国酒店一名管理人员认为,裸泳就是伤风败俗,在景区公共场所裸泳是一种不文明的行为,是应该被禁止的。导游王小姐说,有一次她不知情,带客人到大东海景区游览时看到裸泳者,令她十分尴尬。

中立声:让其自生自灭

蔡先生是一名游泳爱好者,他认为,政府不要参与或者干涉裸泳,让其自生自灭,以现在的开放程度,不觉得有伤风败俗之说。

在三亚市政府工作的林先生说,裸泳不是罪过,但是裸泳者在考虑自己的同时也应该站在别人的角度上来想想,不要污染别人的视觉。据《海南经济报》



第八代雅阁 2.0 EX Navi 领航上市



置身雅阁, 堵车? 也是一番享受!



同级率先应用40G硬盘式导航
兼得卫星导航与影音娱乐
超凡享受 两全其美

40GB大容量硬盘自动存储3000张CD音乐光盘;支持蓝牙,使用手机记录并在车上播放;行程电脑管理油耗、可行驶里程等显示;便捷多种方式的目的地搜索功能。第八代雅阁成就新一代B级轿车典范!

精准操控中尽享极致驾驶感 | 贴心而发的敏捷马力 | 3年或10万公里免费质保

赏心悦目的豪华内饰 | 给您贴心的尊贵驾乘空间

<p>(南京) 南京四路店 电话:025-22091090 南京新港店 电话:025-22091090 南京麒麟店 电话:025-22091090</p>	<p>(武汉) 武汉武昌店 电话:027-87890890 武汉汉阳店 电话:027-87890890 武汉江夏店 电话:027-87890890</p>	<p>(苏州) 苏州观前店 电话:0512-6990890 苏州平江路店 电话:0512-6990890 苏州观前街店 电话:0512-6990890</p>	<p>(常州) 常州武进店 电话:0519-8990890 常州天目湖店 电话:0519-8990890 常州溧阳店 电话:0519-8990890</p>
---	---	---	--

广州本田汽车有限公司 | 地址:广州市 黄浦区 广木路1号 | 邮编:510700 | 免费服务热线:800 830 8999 | 移动电话服务:400 830 8999(仅限本市通话) | 网址:www.guangzhonhonda.com.cn